

Национальная медицинская палата (НМП), которую возглавляет известный детский врач Леонид Рошаль, в 2014 году будет проводить аудит нормативно-правовых актов, разрабатываемых Минздравом России, сообщила пресс-служба палаты. «Во-первых, перед тем, как документ — проект приказа или нормативный иной документ, будет вывешен на сайте Минздрава РФ для обсуждения, он будет направлен в НМП для экспертизы. Во-вторых, перед подписью министра, когда документ пройдет все заключения, он будет снова направлен в НМП для получения окончательной визы. Такой порядок позволит повысить качество нормативных актов, поскольку в тех жестких временных условиях, в которых работает министерство, на проработку проектов просто не хватает времени», — цитирует Рошала пресс-служба.

Таким образом, эксперты НМП возьмут на себя роль аудиторов всех нормативных актов, которые готовятся специалистами министерства здравоохранения, отмечается в сообщении.

В следующем году НМП планирует начать более тесное взаимодействие с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования в сфере совершенствования правил начисления штрафных санкций в адрес медицинских организаций, говорится в сообщении.

НМП на сегодняшний день объединяет более 110 территориальных и профессиональных объединений медицинских работников, члены палаты работают более чем в 50 регионах страны.